



Negyed évszázada megkerülhetetlen kulturális programszervezője Balatonboglárnak a Helyiérték Gondolkodók és Alkotók Regionális Egyesülete. December 8-9-én kétnapos rendezvénnyel, közművelődési konferenciával emlékeztek az elmúlt két és fél évtizedes történetére, a múltra és a jelenre. Az első napon ünnepi közgyűlés keretében kezdődött a program a művelődési házban, ahol Gergely Csaba, az egyesület elnöke köszöntötte a résztvevőket, mondván, legyen még egy ilyen 25 évük, majd az ünnepélyes közgyűlést megnyitotta. Ezek utána a város nevében, egy Mikulásnak tűnő, Lubics Lászlóhoz valamelyest hasonlító személy mondott köszönetet az egyesületnek. Mint mondta, ez az esemény olyan fontos a közösség életében, hogy a városvezetés helyett, magát a Mikulást küldték. Ő pedig, már mint alpolgármester úr, a rá jellemző kedélyes, vicces módon tekintett vissza az Ifi Klubra, majd a megalakuló Helyiértékre, annak híres, legendás eseményeire, a rockfesztiválokra, a Méta Fesztiválra, a Jazz és a Bor Fesztiváljára. A nagyszakállú távozása után az est előadásokkal, emlékidéző felszólalásokkal folytatódott. Másnap már új helyszínen, a Babel Campban zajlott a konferencia, ahol különböző szakmai előadások hangoztak el, majd este pedig az egyesület egykori meghatározó tagjára, Légrádi Antalra, Tónira emlékeztek, egyfajta örömmélenéssel. Az egyesület születésnapján kívül Tóni idén lenne 70 esztendő, e kettős apropó kapcsán ragadtak gitárt, ütőt és mikrofont az egykori barátok, ismerősök, klubtagok. Az első nap hivatalos lezárása után kértük kamera és mikrofon elé Szalai Tündét, akivel röviden értékeltük az egyesület eddigi életét, jövőbeli terveit. Tücsi elmondta, hogy a kezdetet, az alapot az Ifi Klub jelentette, valamikor 30 évvel ezelőtt. Azok a helyi fiatalok alapították az egyesületet, akik aktív zenészként, szervezőként dolgoztak a csapatban. Amikor elindult a világban ez a pályázati rendszer, akkor az ifjak úgy gondolták, hogy a szervezői munkát jobban tudnák egy kis pénzügyi segítséggel végezni. Az első ilyen rendezvény egy erdélyi rockfesztivál volt, amelyet azóta rengeteg minden követett. Elmondta, hogy ő személy szerint arra a legbüszkébb, hogy 25 év óta még mindig működnek, dolgoznak és terveznek a jövőre is. A legfontosabbnak a közösség erejét tartja, hogy ők nem csak ilyen alkalmakkor találkoznak, amikor valamit szerveznek. Ez egy baráti közösség, miként az Ifi Klub is ilyen volt, náluk olyan emberek dolgoznak együtt, akik szeretik egymást, a soraikban nincs alá-fölé rendeltségi viszony. A közösségük elvárja, hogy mindenki nyilvánítson véleményt, mondja el az ötleteit, és végül közös döntések szülessenek. Az idei évfordulókat is szakmai rendezvénnyel ünnepelték, amely azt vizsgálta, hogy a közösségi művelődésnek milyen szerepe van a városban, az egyesületben, a fiatalok körében. A múlt és a jelen után természetesen a jövő sem volt kihagyható kérdés. Ezzel kapcsolatban elhangzott, hogy a jövőbeni feladat az utánpótlás biztosítása, olyan fiatalok maguk köré csábítása, akik átveszik tőlük a stafétát. Persze ez nem egyszerű feladat manapság, de remélik, hogy előbb-utóbb sikerül megfiatalítani a tagságot. Mi a magunk részéről egyrészt gratulálunk a 25. évforduló kapcsán, másrészt kívánunk hasonló, megszervezett programokban gazdag esztendőket az egyesület számára!

